
基本情報技術者科（託児サービス付き）【IT資格コース】40代 男性
【前職】 電気設備保守 【現職】 DX戦略の立案・実施

●以前、プログラマーとして働いていましたが、電気関係職種に転職し10年以
上のブランクがあったため、受講しました。
●プログラミングやアルゴリズム等の難しい内容も講師の方々が親切丁寧に教
えいただき、クラスの雰囲気も良く、楽しく訓練を受講することができました。
●現在は、RPAを作成していますが、訓練を受講して、アルゴリズムやプログラ
ミングの知識を得たことが、今の仕事に非常に役立ってます。

簿記２級科 20代 女性 【前職】 一般事務 【現職】 経理事務

●「仕事に活かせる知識」を身に付けたいと思い受講しました。
●テキストも非常にわかりやすく、授業のスピード感も良かったです。
●クラスの皆も、資格取得や就職活動に積極的な人が多く、私も、向上
心を持ち続け、受講することができました。
●現在は、経理事務を担当していますが、上司の指示を的確に理解する
ことができ、スムーズに資料を作成することができています。
●訓練は、スキルアップすることができる、貴重な機会となりました。

ビジネスパソコン基礎科 20代 男性 【前職】 製造業 【現職】 プラント設計

●PCスキルに自信がなく不安でしたが、段階を追って教えていただけるの
で、置いていかれることなく、着実に成長していることが実感できました。
●PCスキルがしっかりと身につくのはもちろん、コミュニケーションスキル
も同時に学ぶことができ、自信に繋がりました。また、訓練で学べたことが、
そのまま現在の仕事に活かされています。

介護初任者研修（職場実習付きコース） 40代 男性
【前職】 研究支援技術者 【現職】 介護職員

●「人を助ける仕事に就きたい！」との思いから受講しました
●この3カ月間は、学ぶことが多く大変でしたが、講師の説明がわかり
やすく、内容を理解しながら、訓練を受講することができました。
●特に実技（実習）で学んだ知識は、今の仕事に結びついています。

建築CAD・玉掛け・フォークリフト科 50代 男性
【前職 】 営業 【現職】 不動産管理

●求職中に、ハローワークで紹介いただき、興味を持ちました
●玉掛け等の技能のほか、建築CAD基礎知識まで習得することができ、
とても充実した内容でした。
●この訓練で学んだ知識等（特に、図面の見方、事故を防ぐ考え方等）
は、実際の仕事上でも役に立っています。

受講者の声

基本情報技術者科（託児サービス付き）【IT資格コース】 30代 女性
【前職】 営業 【現職】プログラマー

●前職は営業でしたが、需要の高いIT職で再就職するため受講しました。
●分からない点をすぐに質問できる環境であったため、とても良かったです。
●小さな子供を抱えていますが、「託児サービス付き」の訓練だったので、
チャレンジすることができました。
●テキスト解説に加え、地域のIT業界の動向も学べ、実践的な知識を得ること
ができました。
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